

STATUTO SLOW FOOD ALTO BRENTA E MUSON APS

ART. 1 - COSTITUZIONE, DENOMINAZIONE, SEDE

- È costituita l'Associazione Slow Food Alto Brenta e Muson Aps (in seguito Associazione)
 quale ente del Terzo settore nella forma di associazione di promozione sociale ai sensi del
 D.Lgs. 117/17 (in seguito Cts) per lo svolgimento in favore dei propri soci, di loro familiari o
 di terzi di attività di interesse generale.
- 2. L'Associazione aderisce all'Associazione regionale Slow Food Veneto Aps la quale a sua volta è socia di Slow Food Italia Aps costituita in forma di Rete ai sensi dell'art. 41 del Cts. Lo Statuto della Rete Slow Food Italia Aps è adottato da tutti livelli associativi, fatte salve le variazioni riguardanti la denominazione, la sede e il patrimonio così come previsto dagli artt. 21.7 e 23.2.
- 3. L'Associazione ha sede in Romano D'Ezzelino (VI)
- 4. Il trasferimento della sede nell'ambito del comune di Romano D'Ezzelino non comporta alcuna modifica statutaria e potrà avvenire con delibera del Consiglio Direttivo.
- 5. L'Associazione ha durata indeterminata.

ART. 2 - SCOPO

- 1. L'Associazione, ad ogni livello della Rete, si propone di promuovere il diritto al cibo buono, pulito e giusto per tutti, come parte della ricerca della prosperità e della felicità per l'umanità attuale e futura e per l'intera rete del vivente. Il cibo buono pulito e giusto è un cibo quotidiano caratterizzato da bontà organolettica, sostenibilità ecologica dei processi produttivi, distributivi e di consumo, rispetto della giustizia sociale e della dignità di tutte le persone che vi operano.
- L'Associazione opera per difendere la sovranità alimentare in tutte le sue forme, promuovendo la protezione della diversità biologica e culturale, il rispetto del lavoro, dell'ambiente e delle persone ad esso legate.
- L'Associazione, inoltre, si riconosce negli enunciati della "Dichiarazione di Chengdu" e nel diritto al piacere, in riferimento al Manifesto del 2017 e al Manifesto di Slow Food.

Cont